
1 
 

平成２８年度久喜市立図書館利用者アンケート結果 

 

【調査の概要】 

１ 調査目的  図書館サービスに関する市民の意向をさまざまな角度から調査し、今後の 

本市図書館サービスの充実及び現行の「久喜市図書館サービス基本計画」の取り 

組みを検証するために実施。  

２ 調査期間 平成２８年５月２４日（火）～６月７日（火）  

３ 調査対象 一般利用者（中学生以上）  

４ 調査方式 配票（入館時や貸出・返却時等にアンケート用紙を配布、回収）  

５ 回収数  全館合計 １，１５２枚（詳細下表） 

 

館名 中央 菖蒲 栗橋 鷲宮 合計 

回収数 477 159 113 403 1,152 

割合（％） 41.4％ 13.8％ 9.8％ 35.0％ 100％ 

 

６ 回答者の属性 

 

《性別》 前回のアンケート（平成２２年度末実施）と変わらず全体的に女性の利用者が多い 

結果となりました。特に、鷲宮図書館が最も多く、７割近い割合でした。 

 男性 女性 無回答 

全体 469 人（40.7％） 669 人（58.1％） 14 人（1.2％） 

中央 213 人（44.7％） 254 人（53.2％） 10 人（2.1％） 

菖蒲 73 人（45.9％） 85 人（53.5％） 1 人（0.6％） 

栗橋 45 人（39.8％） 68 人（60.2％） ‐ 

鷲宮 138 人（34.2％） 262 人（65.0％） 3 人（0.7％） 

 

《年齢》  前回のアンケート（平成２２年度末実施）と同様に全体的に 60 代の利用者が多い 

結果となりました。６０代以上の利用者を合計すると、鷲宮図書館は５割以上、中央 

図書館と菖蒲図書館が４割以上となりました。 

 10 代 20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 代 80 代～ 無回答 

全体 

（％

） 

89 人 

（7.7） 

57 人 

（4.9） 

162 人 

（14.1

） 

196 人 

（17.0

） 

146 人 

（12.7

） 

311 人 

（27.0

） 

167 人 

（14.5

） 

21 人 

（1.8） 

3 人 

（0.3） 

中央 

（％

） 

50 人 

（10.5

） 

33 人 

（6.9） 

62 人 

（13.0

） 

74 人 

（15.5

） 

65 人 

（13.6

） 

113 人 

（23.7

） 

71 人 

（14.9

） 

7 人 

（1.5） 

2 人 

（0.4） 

菖蒲 

（％

） 

17 人 

（10.7

） 

8 人 

（5.0） 

21 人 

（13.2

） 

26 人 

（16.4

） 

21 人 

（13.2

） 

50 人 

（31.4

） 

15 人 

（9.4） 

1 人 

（0.6） 

0 人 

（0.0） 

栗橋 10 人 6 人 19 人 24 人 13 人 25 人 12 人 3 人 1 人 
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（％

） 

（8.8） （5.3） （16.8

） 

（21.2

） 

（11.5

） 

（22.1

） 

（10.6

） 

（2.7） （0.9） 

鷲宮 

（％

） 

12 人 

（3.0） 

10 人 

（2.5） 

60 人 

（14.9

） 

72 人 

（17.9

） 

47 人 

（11.7

） 

123 人 

（30.5

） 

69 人 

（17.1

） 

10 人 

（2.5） 

0 人 

（0.0） 

 

 

《住所》 居住地域の利用者が各館とも最も多数でした。居住地域に次いで多かった利用者は、 

中央図書館と菖蒲図書館については市外の利用者、栗橋図書室と鷲宮図書館について 

は久喜地区の利用者でした。 

 久喜地区 菖蒲地区 栗橋地区 鷲宮地区 市外 無回答 

全体 

（％） 

497 人 

（43.1） 

102 人 

（8.9） 

82 人 

（7.1） 

266 人 

（23.1） 

119 人 

（10.3） 

87 人 

（7.6） 

中央 

（％） 

372 人 

（77.8） 

1 人 

（0.2） 

2 人 

（0.4） 

14 人 

（2.9） 

46 人 

（9.6） 

43 人 

（9.0） 

菖蒲 

（％） 

13 人 

（8.2） 

100 人 

（62.9） 

0 人 

（0.0） 

3 人 

（1.9） 

35 人 

（22.0） 

8 人 

（5.0） 

栗橋 

（％） 

22 人 

（19.5） 

0 人 

（0.0） 

72 人 

（63.7） 

4 人 

（3.5） 

8 人 

（7.1） 

7 人 

（6.2） 

鷲宮 

（％） 

90 人 

（22.3） 

1 人 

（0.2） 

8 人 

（2.0） 

245 人 

（60.8） 

30 人 

（7.4） 

29 人 

（7.2） 

複数回答あり 

(*)…加須市 38 人、幸手市 28 人、蓮田市 6 人、白岡町 18 人、杉戸町 9 人、宮代町 8 人、

その他 26 人  

 

《職業》 前回のアンケート（平成２２年度末実施）と同様に「専業主婦・専業主夫」「無職・ 

その他」といった未就業者が利用者の半数以上を占めています。 

「生徒・学生」「自由業・自営業」以外は概ね２割前後の利用者数となっています。 

「生徒・学生」の割合が１割を超えているのは中央図書館と菖蒲図書館ですが、これ 

は勉強にも使える座席があるためと考えられます。 

 生徒 

学生 

会社員 

公務員 

自由業 

自営業 

ﾊﾟｰﾄ 

ｱﾙﾊﾞｲﾄ 

専業主婦 

専業主夫 

無職 

その他 
無回答 

全体 

（％） 

102 人 

（8.9） 

212 人 

（18.4） 

58 人 

（5.0） 

209 人 

（18.1） 

302 人 

（26.2） 

262 人 

（22.7） 

9 人 

（0.8） 

中央 

（％） 

61 人 

（12.7） 

101 人 

（21.1） 

25 人 

（5.2） 

78 人 

（16.3） 

100 人 

（20.9） 

110 人 

（23.0） 

4 人 

（0.8） 

菖蒲 

（％） 

18 人 

（11.3） 

33 人 

（20.8） 

10 人 

（6.3） 

30 人 

（18.9） 

34 人 

（21.4） 

31 人 

（19.5） 

3 人 

（1.9） 

栗橋 

（％） 

10 人 

（8.8） 

24 人 

（21.2） 

5 人 

（4.4） 

19 人 

（16.8） 

30 人 

（26.5） 

25 人 

（22.1） 

0 人 

（0.0） 
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鷲宮 

（％） 

13 人 

（3.2） 

54 人 

（13.4） 

18 人 

（4.5） 

82 人 

（20.3） 

138 人 

（34.2） 

96 人 

（23.8） 

2 人 

（0.5） 

複数回答あり 

 

 

【調査の結果】 

 図書館利用回数は                                                                        

《利用頻度》  「月１~３回」の利用者が約７割を占めています。資料の貸出期限（１５日間） 

のタイミングで来館される利用者が多いものと考えられます。 

 

有効回答数＝1137（無回答 15 を除外した数） 

 利用する曜日は（複数回答あり）                                  

《曜日》 各館とも「曜日に関係なく」が最も多い結果となりました（栗橋図書室は「土・日曜」 

も同率）。中央図書館と鷲宮図書館については、前回のアンケート（平成２２年度末 

実施）と比較すると、平日の割合が約２倍に増加し、土日が減少しています。 

 

有効回答数＝1110（無回答 51 は除外） 

 利用する時間帯は（複数回答あり）                                 

《時間帯》 全体的に午前中に利用される方が多く、遅い時間になるに従い利用が少なくなる傾 

向があります。利用者の半数を占める「専業主婦・専業主夫」「無職・その他」とい 

った未就業者が利用者の半数以上を占めるためと考えられます。 

11.3%

68.3%

18.2%

2.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

年数回

月1～3回

週1～3回

週4回以上

29.5%

22.6%

47.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

平日

土・日曜

曜日関係なく
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有効回答数＝1172（無回答 88 は除外） 

 図書館滞在時間は（複数回答あり）                                 

《滞在時間》 全体的に短時間で用事を済ます方が多数で、この傾向は前回のアンケート（平成 

２２年度末実施）と同様です。「２時間以上」は前回よりも約５％減少しましたが、 

座席数の多い菖蒲図書館は約３％増加したため、最も滞在しやすい館と言えます。 

 

 
有効回答数＝中央 437、菖蒲 144、栗橋 106、鷲宮 363、全体 1050（無回答 104 は除外） 

 

 

 

 図書館の利用目的は（複数回答可）                        

《利用目的》 来館される方のほとんどが「貸出・返却」を目的としています。 次に「本・雑誌 

を読む」が多いですが、前回のアンケート（平成２２年度末実施）と比較すると 

約１割減少しています。座席数不足が理由の一つと推測されます。前回、ほぼ 0％ 

だった「イベント・事業に参加」が 2％強となりました。各館、事業を増加させ 

た結果と考えられます。 

 

37.1%

34.0%

22.7%

6.1%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

9～12時

12～15時

15～17時

17～19時

45.9%

42.3%

40.3%

50.9%

51.0%

40.0%

42.6%

36.8%

38.7%

38.6%

7.6%

8.0%

9.0%

6.6%

6.9%

6.5%

7.1%

13.9%

3.8%

3.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

中央

菖蒲

栗橋

鷲宮

30分程度

1時間

2時間

2時間以上
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有効回答数＝1818（無回答 2 は除外） 

 満足度について                                     

《リクエストや調べ物についての職員への相談》 利用の有無は、前回のアンケート（平成２２ 

年度末実施）と同様にほぼ同じ割合でした。 

 

有効回答数＝1092（無回答 60 は除外） 

 

《リクエストや調べ物相談時の満足度》 「やや不満」「不満」をあわせても、各館 3％程度、 

栗橋に至っては 2％未満でした。９割以上の方にご満 

足いただいている状態です。 

 

有効回答数＝中央 226、菖蒲 64、栗橋 58、鷲宮 192、全体 540（無回答 1 は除外） 

 

 

56.0%

18.6%

6.3%

1.8%

8.6%

6.4%

2.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

資料の貸出・返却

本・雑誌を読む

新聞を読む

CD・DVDの視聴

調べ物をする

勉強をする

イベント・行事に参加

49.5%

50.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

ある

ない

51.9%

46.9%

50.0%

72.4%

52.1%

45.4%

50.4%

46.9%

25.9%

44.8%

2.6%

2.2%

3.1%

1.7%

3.1%

0.2%

0.4%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

中央

菖蒲

栗橋

鷲宮

満足

ほぼ満足

やや不満

不満
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《図書・雑誌・新聞数》 全体では、「満足」「ほぼ満足」をあわせると 約８割を占めます。 

            「不満」については各館とも 3％以内に留まりました。 

  

有効回答数＝中央 426、菖蒲 143、栗橋 107、鷲宮 399、全体 1075（無回答 77 は除外） 

《ＣＤ・ＤＶＤ数》 全体では「満足」「ほぼ満足」をあわせると６割以上を占めています。 

栗橋図書室（視聴覚資料未所蔵）では、ＣＤについては他館から取り寄せ 

てご利用いただいていることから、「やや不満」「不満」が少し高い割合を 

示しているようです。 

  

有効回答数＝中央 330、菖蒲 92、栗橋 53、鷲宮 396、全体 871（無回答 281 は除外） 

 

 

 

《閲覧席数》 全体では「満足」「ほぼ満足」をあわせると８割以上を占めます。菖蒲図書館と鷲 

宮図書館については９割以上を占めており、閲覧席に対する満足度が特に高いこ 

とがわかります。 

 

23.3%

25.6%

37.1%

24.3%

15.5%

54.8%

55.4%

43.4%

48.6%

59.9%

19.3%

16.7%

17.5%

24.3%

21.6%

2.6%

2.3%

2.1%

2.8%

3.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

中央

菖蒲

栗橋

鷲宮

満足

ほぼ満足

やや不満

不満

14.4%

17.9%

27.2%

15.1%

8.3%

49.0%

39.7%

35.9%

35.8%

61.6%

29.0%

37.0%

21.7%

32.1%

23.7%

7.6%

5.5%

15.2%

17.0%

6.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

中央

菖蒲

栗橋

鷲宮

満足

ほぼ満足

やや不満

不満
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有効回答数＝中央＝321、菖蒲＝111、栗橋＝75、鷲宮＝396、全体＝903（無回答 249 は除外） 

 

《視聴コーナー》 全体では「満足」「ほぼ満足」あわせて約８割以上を占めています。無回答が 

相当数ありましたので、視聴コーナーを利用していない方は多いようです。 

栗橋図書室については、視聴コーナーを設置しておりませんので、回答は他

館を利用した際の感想だと推測されます。 

  

有効回答数＝中央＝266、菖蒲＝79、栗橋＝48、鷲宮＝392、全体＝785（無回答 367 は除外） 

 

 

《インターネット蔵書検索・予約》 全体的に「満足」「ほぼ満足」をあわせると約８割以上と 

高い割合を示しています。インターネットでの予約につい 

いては、平成２７年度の実績が 37,300 件に上り、年々増加 

していることから、利便性の高い予約方法として活用され 

ていることが伺えます。 

24.6%

23.1%

46.8%

28.0%

18.9%

61.0%

54.5%

44.1%

53.3%

72.5%

12.7%

20.2%

5.4%

14.7%

8.3%

1.7%

2.2%

3.6%

4.0%

0.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

中央

菖蒲

栗橋

鷲宮

満足

ほぼ満足

やや不満

不満

20.9%

26.3%

32.9%

27.1%

14.0%

66.8%

59.0%

60.8%

41.7%

76.3%

9.9%

12.8%

2.5%

16.7%

8.7%

2.4%

1.9%

3.8%

14.6%

1.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

中央

菖蒲

栗橋

鷲宮

満足

ほぼ満足

やや不満

不満
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有効回答数＝中央＝289、菖蒲＝62、栗橋＝60、鷲宮＝391、全体＝802（無回答 330 は除外） 

 

 

《館内利用者端末 蔵書検索》  

全体では「満足」「ほぼ満足」をあわせた割合が約８割以上と高い割合を示しています 

が、アンケートの自由記述欄において、検索速度の遅さを指摘する意見が多数みられ 

たため、不満を感じる方は多いようです。平成２８年度中にシステム更新を行うこと 

で改善する見込みとなっています。 

  

有効回答数＝中央＝285、菖蒲＝87、栗橋＝59、鷲宮＝391、全体＝822（無回答は 330 除外） 

 

 

《リクエストサービス》 全体的に９割以上の人が｢満足｣「ほぼ満足」と回答しています。 

利用者ニーズが多様化する中、相互貸借などを活用しながら、円滑な 

資料提供が図られていると考えます。 

 

29.4%

38.1%

45.2%

38.3%

19.2%

58.0%

49.1%

41.9%

41.7%

69.6%

9.5%

9.7%

6.5%

13.3%

9.2%

3.1%

3.1%

6.5%

6.7%

2.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

中央

菖蒲

栗橋

鷲宮

満足

ほぼ満足

やや不満

不満

24.7%

33.0%

34.5%

35.6%

14.8%

55.7%

42.5%

40.2%

50.8%

69.6%

12.9%

17.5%

16.1%

11.9%

9.0%

6.7%

7.0%

9.2%

1.7%

6.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

中央

菖蒲

栗橋

鷲宮

満足

ほぼ満足

やや不満

不満
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有効回答数＝中央＝312、菖蒲＝94、栗橋＝67、鷲宮＝395、全体＝868（無回答 284 は除外） 

 

 

《質問・問い合わせ対応》 全体的に９割以上の方が｢満足｣「ほぼ満足」と回答しています。 

 

有効回答数＝中央＝322、菖蒲＝95、栗橋＝79、鷲宮＝391、全体＝887（無回答 265 は除外） 

 

 図書館への要望（３つまで選択可）                            

《図書館への要望》 新しい資料の収集を望む声が各館ともに６割強ありました。 

33.3%

38.5%

42.6%

46.3%

24.8%

61.1%

54.8%

55.3%

47.8%

69.6%

5.2%

6.4%

2.1%

4.5%

5.1%

0.5%

0.3%

0.0%

1.5%

0.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

中央

菖蒲

栗橋

鷲宮

満足

ほぼ満足

やや不満

不満

40.9%

44.4%

51.6%

57.0%

32.2%

56.0%

51.6%

48.4%

39.2%

65.0%

2.8%

4.0%

0.0%

2.5%

2.6%

0.2%

0.0%

1.3%

0.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

中央

菖蒲

栗橋

鷲宮

満足

ほぼ満足

やや不満

不満
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有効回答数＝中央＝855、菖蒲＝279、栗橋＝173、鷲宮＝734、全体＝2041（無回答 128 は除外） 

上記回答割合の分母については、回答者数ではなく、回答の合計を用いています。 

 

 自由記述欄において複数あった意見                              

《図書館のイベントとして希望すること》 

・映画会の充実 

・著名人の講演会 

・大人向けのイベント（講座、セミナー、朗読会、文学散歩、折り紙教室など） 

・コンサート、音楽会 

・読み聞かせやわらべうたの講座の充実 

《子ども向けのサービスについて希望すること》 

・読み聞かせの会を増やしてほしい。 

・学校のブックトークで紹介した本をわかりやすいところに置いてほしい。 

・本や紙芝居を選びやすいように、配架の工夫をしてほしい。 

・年齢別のおすすめ本の紹介をしてほしい。また、年齢別に絵本等を配架してほしい。 

・コメント付きで本の紹介・展示をしてほしい。 

・小学生の夏休みの宿題に役立ちそうなサービスがあるとよい（イベント、資料提供など）。 

・映画会、工作教室、観察会、季節ごとのイベントなどを増やしてほしい。 

《図書館への意見・要望など》 

・資料検索用端末への意見（動きが遅い、キーボード検索も可能にしてほしい）。 

12.7%

13.6%

16.5%

12.1%

10.4%

6.8%

8.2%

5.4%

3.5%

6.4%

36.5%

34.6%

33.7%

43.4%

38.0%

10.2%

9.5%

10.4%

8.7%

11.4%

11.4%

13.8%

9.3%

8.1%

10.1%

10.1%

8.1%

11.8%

7.5%

12.4%

3.7%

3.4%

2.9%

4.0%

4.2%

3.4%

2.7%

4.3%

6.9%

3.0%

0.8%

0.8%

0.7%

0.0%

1.1%

4.5%

5.4%

5.0%

5.8%

3.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

中央

菖蒲

栗橋

鷲宮

開館時間を延長すること

開館日数を増やすこと

新しい本をできるだけ多く

収集すること

雑誌のタイトル数をできる

だけ多く収集すること

新しいＣＤをできるだけ多

く収集すること

新しいＤＶＤをできるだけ

多く収集すること

大人向けのイベントを増や

すこと

子ども向けのイベントを増

やすこと

司書の人数を増やすこと

インターネット端末や無線

ＬＡＮ等の機器を設置
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・Ｗｉ-ｆｉを整備してほしい。 

・休館日は月曜ではない方がよい。 

・自習できる席を増やしてほしい。 

・新刊や話題の本など予約しても提供までに時間がかかる。 

・土日祝の開館時間を長くしてほしい。 

・乳幼児向けのスペースがほしい（靴を脱いで上がれる場所）。 

・閉館時刻もっと遅くしてほしい（２１時くらい）。 

・マンガの充実 

・本が選びやすくなるよう配架を工夫してほしい。 

・休館日を減らしてほしい。 

・インターネットが使えるパソコンを用意してほしい。 

・駅で返却できるようにしてほしい（ポストの設置などで）。 

・開館時刻を早めてほしい。 

・学術的な資料の充実を希望 

・本の汚れが気になる。 

・視聴覚資料を置いてほしい（栗橋文化会館図書室）。 

・閲覧室の照明が暗いと感じることがある。 

・空調への不満 

・駐車場の拡大を希望 

・予約できる冊数を増やしてほしい。 

・いつも楽しく利用している（現状に満足している）。 

 

 

資料２  平成２８年度 久喜市立図書館利用者アンケート集計データ 

 

 １ あなたについて、ご記入ください 

 （１）住まい                           複数回答あり 

 総計 中央 菖蒲 栗橋 鷲宮 

久喜地区 497 372 13 22 90 

菖蒲地区 102 1 100 0 1 

栗橋地区 82 2 0 72 8 

鷲宮地区 266 14 3 4 245 

市外 119 46 35 8 30 

無回答 87 43 8 7 29 

計 1153 478 159 113 403 

 

 

（２）職業                            複数回答あり 

 総計 中央 菖蒲 栗橋 鷲宮 

生徒・学生 102 61 18 10 13 
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会社員・公務員 212 101 33 24 54 

自由業・自営業 58 25 10 5 18 

パート・アルバイト 209 78 30 19 82 

専業主婦・専業主夫 302 100 34 30 138 

無職・その他 262 110 31 25 96 

無回答 9 4 3 0 2 

計 1154 479 159 113 403 

 

 

（３）年齢 

 総計 中央 菖蒲 栗橋 鷲宮 

１０代 89 50 17 10 12 

２０代 57 33 8 6 10 

３０代 162 62 21 19 60 

４０代 196 74 26 24 72 

５０代 146 65 21 13 47 

６０代 311 113 50 25 123 

７０代 167 71 15 12 69 

８０代以上 21 7 1 3 10 

無回答 3 2 0 1 0 

計 1152 477 159 113 403 

 

 

（４）性別 

 総計 中央 菖蒲 栗橋 鷲宮 

男性 469 213 73 45 138 

女性 669 254 85 68 262 

無回答 14 10 1 0 3 

計 1152 477 159 113 403 

 

 

 

 

２ 図書館利用回数 

 総計 中央 菖蒲 栗橋 鷲宮 

年数回 128 56 16 15 41 

月１～３回 777 322 99 75 281 

週１～３回 207 85 29 23 70 

週４回以上 25 8 9 0 8 

無回答 15 6 6 0 3 
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計 1152 477 159 113 403 

有効回答数（無回答を除外した数） 1137 471 153 113 400 

 

 

３ 利用する曜日は                          複数回答あり 

 総計 中央 菖蒲 栗橋 鷲宮 

平日 328 134 29 22 143 

土・日曜 251 112 55 44 40 

曜日関係なく 531 218 68 44 201 

無回答 51 19 7 3 22 

計 1161 483 159 113 406 

有効回答数（無回答を除外した数） 1110 464 152 110 384 

 

 

４ 利用する時間帯は                         複数回答あり 

 総計 中央 菖蒲 栗橋 鷲宮 

９～１２時 435 181 51 58 145 

１２～１５時 399 171 58 33 137 

１５～１７時 266 114 28 24 100 

１７～１９時 72 46 6 1 19 

無回答 88 32 19 5 32 

計 1260 544 162 121 433 

有効回答数（無回答を除外した数） 1172 512 143 116 401 

 

 

５ 図書館内滞在時間は                        複数回答あり 

 総計 中央 菖蒲 栗橋 鷲宮 

３０分程度 482 185 58 54 185 

１時間 420 186 53 41 140 

２時間 80 35 13 7 25 

２時間以上 68 31 20 4 13 

無回答 104 41 15 7 41 

計 1154 478 159 113 404 

有効回答数（無回答を除外した数） 1050 437 144 106 363 

 

 

 

６ 図書館の利用目的は（複数回答可） 

 総計 中央 菖蒲 栗橋 鷲宮 

資料の貸出・返却 1018 435 122 103 358 
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本・雑誌を読む 339 129 63 31 116 

新聞を読む 114 38 20 6 50 

CD・DVD の視聴 33 15 11 0 7 

調べ物をする 156 62 23 12 59 

勉強をする 116 60 27 9 20 

イベント・行事に参加 42 12 7 5 18 

無回答 2 0 1 0 1 

計 1820 751 274 166 629 

有効回答数（無回答を除外した数） 1818 751 273 166 628 

 

 

 

７ 満足度について 

 

（１）‐１ リクエストや調べ物についての職員への相談 

 総計 中央 菖蒲 栗橋 鷲宮 

ある 541 223 63 56 192 

ない 551 226 86 50 189 

無回答 60 28 10 7 22 

計 1152 477 159 113 403 

有効回答数（無回答を除外した数） 1092 449 149 106 381 

 

 

 

 

（１）‐２ リクエストや調べ物相談時の満足度 

 総計 中央 菖蒲 栗橋 鷲宮 

満足 280 106 32 42 100 

ほぼ満足 245 114 30 15 86 

やや不満 14 5 2 1 6 

不満 1 1 0 0 0 

無回答 1 0 0 0 1 

計 541 226 64 58 193 

有効回答数（無回答を除外した数） 540 226 64 58 192 

 

 

 

 

（２）図書・雑誌・新聞の数 

 総計 中央 菖蒲 栗橋 鷲宮 
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満足 250 109 53 26 62 

ほぼ満足 589 236 62 52 239 

やや不満 208 71 25 26 86 

不満 28 10 3 3 12 

無回答 77 51 16 6 4 

計 1152 477 159 113 403 

有効回答数（無回答を除外した数） 1075 426 143 107 399 

 

 

 

 

（３）ＣＤ・ＤＶＤの数 

 総計 中央 菖蒲 栗橋 鷲宮 

満足 125 59 25 8 33 

ほぼ満足 427 131 33 19 244 

やや不満 253 122 20 17 94 

不満 66 18 14 9 25 

無回答 281 147 67 60 7 

計 1152 477 159 113 403 

有効回答数（無回答を除外した数） 871 330 92 53 396 

 

 

 

 

 

（４）閲覧席数 

 総計 中央 菖蒲 栗橋 鷲宮 

満足 222 74 52 21 75 

ほぼ満足 551 175 49 40 287 

やや不満 115 65 6 11 33 

不満 15 7 4 3 1 

無回答 249 156 48 38 7 

計 1152 477 159 113 403 

有効回答数（無回答を除外した数） 903 321 111 75 396 

 

 

 

 

（５）視聴コーナー 

 総計 中央 菖蒲 栗橋 鷲宮 
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満足 164 70 26 13 55 

ほぼ満足 524 157 48 20 299 

やや不満 78 34 2 8 34 

不満 19 5 3 7 4 

無回答 367 211 80 65 11 

計 1152 477 159 113 403 

有効回答数（無回答を除外した数） 785 266 79 48 392 

 

 

 

 

（６）インターネット蔵書検索 

 総計 中央 菖蒲 栗橋 鷲宮 

満足 236 110 28 23 75 

ほぼ満足 485 142 46 25 272 

やや不満 76 28 4 8 36 

不満 25 9 4 4 8 

無回答 330 188 77 53 12 

計 1152 477 159 113 403 

有効回答数（無回答を除外した数） 822 289 82 60 391 

 

 

 

 

 

（７）館内利用者端末蔵書検索 

 総計 中央 菖蒲 栗橋 鷲宮 

満足 203 94 30 21 58 

ほぼ満足 458 121 35 30 272 

やや不満 106 50 14 7 35 

不満 55 20 8 1 26 

無回答 330 192 72 54 12 

計 1152 477 159 113 403 

有効回答数（無回答を除外した数） 822 285 87 59 391 

 

 

 

 

（８）リクエストサービス 

 総計 中央 菖蒲 栗橋 鷲宮 
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満足 289 120 40 31 98 

ほぼ満足 530 171 52 32 275 

やや不満 45 20 2 3 20 

不満 4 1 0 1 2 

無回答 284 165 65 46 8 

計 1152 477 159 113 403 

有効回答数（無回答を除外した数） 868 312 94 67 395 

 

 

 

 

（９）質問・問い合わせへの対応 

 総計 中央 菖蒲 栗橋 鷲宮 

満足 363 143 49 45 126 

ほぼ満足 497 166 46 31 254 

やや不満 25 13 0 2 10 

不満 2 0 0 1 1 

無回答 265 155 64 34 12 

計 1152 477 159 113 403 

有効回答数（無回答を除外した数） 887 322 95 79 391 

 

 

 

 

 

８ 図書館への要望（３つまで選択可） 

 総計 中央 菖蒲 栗橋 鷲宮 

開館時間を延長すること 259 116 46 21 76 

開館日数を増やすこと 138 70 15 6 47 

新しい本をできるだけ多く収集すること 744 296 94 75 279 

雑誌のタイトル数をできるだけ多く収集すること 209 81 29 15 84 

新しいＣＤをできるだけ多く収集すること 232 118 26 14 74 

新しいＤＶＤをできるだけ多く収集すること 206 69 33 13 91 

大人向けのイベントを増やすこと 75 29 8 7 31 

子ども向けのイベントを増やすこと 69 23 12 12 22 

司書の人数を増やすこと 17 7 2 0 8 

ｲﾝﾀｰﾈｯﾄ端末や無線ＬＡＮ等の機器を設置 92 46 14 10 22 

無回答 128 64 27 0 37 

計 2169 919 306 173 771 

有効回答数（無回答を除外した数） 2041 855 279 173 734 
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